

体坛大乌龙不逊奥斯卡颁奖 张继科李娜都曾中招

2月26日是电影人的一个大日子，奥斯卡颁奖，也就是北京时间27日上午，这时间还真不错，不用熬夜就可以看直播。也因为这样，很多中国网民就第一时间见证了奥斯卡历史上最尴尬的一个乌龙——最佳影片颁错，《爱乐之城》发言一半被赶，最佳影片应是《月光男孩》。这个大乌龙也导致全世界的媒体都在忙着撤稿。不少人调侃，今年最佳影片其实是《89届奥斯卡》。

说完奥斯卡，其实体育圈的乌龙事件也不少。



▶ 奥运会开幕式上的尴尬

近年来最出名的应该算是2014年索契冬奥会开幕式那四环……开幕式现场呈现五环的方式非常独特，五环由雪花慢慢转化而来，从空中飘落，不过这一关键环节却出现了重大的乌龙，在现场有一片雪花未能转变，于是便出现了奥运五环变成四环的一幕。后来，导演承认这其实是一个技术失误。

说完索契，再说说2010年的温哥华冬奥会，也是开幕式出现了小差错。当时的设计本来是四根柱子升起点火架，结果只有三根柱子升起，现场有一个火炬手只是拿着火炬走近了主火炬，而没有像其他三人那样动手点燃主火炬。后来，闭幕式的时候，加拿大人终于将四根柱子都立了起来。人家这精神也必须手动点赞了。

2000年悉尼奥运会点火的时候也有个失误，水中点火实现水火交融的一幕至今仍让人津津乐道，但其实当年可是有四分钟的尴尬的，火炬手在水中点燃主火炬之后，主火炬沿着斜坡上升时出现机械故障，在2米的高度停留了四分钟。



关注三湘都市报微信
看E报。

▶ 李娜夺冠迷你复刻奖杯被颁错

2011年法网李娜夺冠，那是她第一次获得大满贯的冠军，对手是头一年的冠军意大利老将斯齐亚沃尼。本来举国欢庆的好事，结果颁奖仪式出现了乌龙，颁奖嘉宾错把李娜留念的迷你复刻版奖杯颁给了斯齐亚沃尼。好在此后组委会及时认识到了颁奖的乌龙，也重新把奖杯颁给了卫冕冠军，重新安排了冠军进行了合照。

2011年鹿特丹世乒赛，获得男单冠军的张继科获得的却是女双的波普杯，而真正属于男单冠军的圣勃莱德杯则被颁给了女双冠军郭跃和李晓霞。当时张继科淡定的表示：“还是挺有意思，没颁奖之前我就知道拿错了。”

2015年田径世锦赛在鸟巢举行，张国伟获得了男子跳高的银牌，当时他是与乌克兰人邦达连科并列获得银牌的。不过呢，因为并列，这两人在颁奖仪式的时候居然互相就拿错了。

都是银牌无所谓谁拿错谁的吧，问题就在于这奖牌上有名字，北京田径世锦赛经过特别设计，奖牌都会刻有运动员的名字。作为运动员里说相声最好的，这个乌龙发生在张国伟身上似乎也多了一个看点。



链接

奥斯卡乌龙主角 曾是橄榄球高材生

一位80岁的老人拿错了信封，于是奥斯卡历史上最大的乌龙产生了。由于颁奖嘉宾沃伦·比蒂误拿了最佳女演员的信封，看到艾玛斯通的名字后，便将最佳影片颁给了《爱乐之城》。其实本应获奖的应该是影片《月光男孩》。然而，更尴尬的是《爱乐之城》的主创已经上台发表获奖感言了。

对于一位80岁的长者我们似乎也不能再追究什么，反正奖项后来又还给了《月光男孩》。沃伦·比蒂早在1981年就拿到了奥斯卡最佳导演奖，也是金球奖终身成就奖得主，论身份和江湖地位他来给奥斯卡颁奖没有任何不妥。

沃伦·比蒂在颁奖典礼上被纠正后解释说，自己看到艾玛斯通的名字后感到疑惑，还迟疑了一会儿，但主持人吉米还是把这个颁奖事故怪到了他的头上。

还有一个月，沃伦·比蒂就将迎来80岁的生日。学生时代沃伦·比蒂可是一个体育高材生，高中毕业时，他拒绝了十份橄榄球奖金，选择在西北大学学习人文艺术。如果当年他选择了橄榄球，或许我们今天在翻看超级碗的历史时也要提一下这位名宿了。

二十岁出头，沃伦·比蒂就开始展露艺术天赋，不满30岁就获得了金球奖最佳男演员的提名，还拿到过奥斯卡最佳男演员的提名，但是直到1981年，也就是44岁的时候才拿到了奥斯卡小金人，而且是以导演的身份获奖。2016年，沃伦·比蒂在快80岁的时候还执导了一部名为《打破陈规》的电影，真是电影世界绝对的常青树。 ■来源：新浪体育

▶ 马拉松5000名选手跑错路

马拉松也很容易出乌龙，最离谱的应该就是跑错路线。2013年，英国的一场马拉松比赛中，5000名参赛选手由于被引领员带错路，少跑了264米，被取消比赛成绩。不过还真有一个选手跑对了，这唯一的跑对路线的人最终获得了冠军。真是不怕神一样的对手就怕猪一样的队友。

